
Bevezet® matematika 6.1. Melyik nagyobb:(a) 4
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2 + 7)4. Legyen a > 0 valós szám. Milyen összefüggést tud mondani(a) log4 a és log2 a (b) log9 a és log3 a (
) log8 a és log2 a között?(Pósa Lajos: Matematika összefoglalás I. 307.)5. Igaz-e? (a, b > 0, a 6= 1, k 6= 0) (Egységes érettségi feladatgy¶jtemény, Matematika I.,418., 419., 426. alapján)(a) alg b = blg a (b) logak an = n
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b6. Döntse el az alábbi állításokról, hogy igazak vagy hamisak!(a) 32 ·35 = 310 (b) 4
1

2 +9
1

2 = (4+9)
1

2 (
) Ha a > b (a, b 6= 0), akkor a−1 < b−1(d) Ha c > 0, c 6= 1, akkor logc

3
4

> logc

4
5

(e) Ha c > 0, c 6= 1, akkor logc

17
11

> logc

15
13(f) (3

4
)a > (4

5
)a (g) (17

11
)a > (15

13
)a (h) 35 · 310 = 3157. Mi a logikai kap
solat a következ® állításpárok között? (Melyikb®l következik a másik?)(a) P: n2 > 100 Q: n > 7 (b) P: n2 > 100 Q: n > 10(
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egyenletet! Mivel a két tört számlálójamegegyezik, ezért a nevez®knek is meg kell egyezniük: x + 10 = x + 7, ami lehetetlen.Tehát az egyenletnek nin
s megoldása. Jó-e az el®bbi érvelés? Van-e megoldása az eredetiegyenletnek?


